



В г.Новотроицке пенсионер задержан по подозрению в убийстве своего сына

Новотроицким межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

15 мая 2012 года около 14.00 час. в городскую больницу от жилого дома по улице Советской города Новотроицка был доставлен 33-летний мужчина с ножевым ранением грудной клетки, который спустя непродолжительное время скончался.

По подозрению в совершении данного преступления задержан отец потерпевшего, который вызвал фельдшера и сотрудников правоохранительных органов.

По версии следствия, 15 мая 2012 года в дневное время, подозреваемый, находясь во дворе жилого дома, в ходе внезапно возникшей ссоры, нанес своему сыну удар ножом в область груди. Свою вину он признал полностью, пояснил следователям, что сын злоупотребляет спиртными напитками, в связи с чем, возник конфликт.

Следственными органами решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766028>